

Protokół z XXV Posiedzenia Prezydium Samorządu Studentów z dnia 07.05.2019 r.

1. Otwarcie XXV Posiedzenia Prezydium Samorządu Studentów przez Przewodniczącego Samorządu Studentów Michała Kulbackiego.
2. Stwierdzenie kworum przez Przewodniczącego Samorządu Studentów.

Obecni:

1. Michał Kulbacki
2. Julian Smółka
3. Piotr Idzi
4. Mateusz Kocman
5. Adrian Michalczuk
6. Paulina Białek
7. Bartosz de Boulange

Goście:

1. Wojciech Szerszeń
2. Michał Kozłowski
3. Elena Gębura
4. Katarzyna Polak
5. Olivia Klimczak

3. Przyjęcie protokołu z XXIV posiedzenia Prezydium Samorządu Studentów.
4. Omówienie postępu przygotowań do Gali Samorządu Studentów przez Piotra Idziego:
 - a. plebiscyt samorządowy
 - b. gify
 - c. catering
 - d. zaproszenia:
 - Michał Kulbacki – treść

- Michał Kozłowski – kampania mailingowa
 - Julian Smółka – lista adresatów
5. Decyzja Olivii Klimczak o wyborze Jakuba Akonoma i Martynty Czajkowskiej na wicekoordynatorów Wetliny. Informacja o propozycjach team leaderów.
 6. Przedstawienie kwestii bluz Samorządowych przez Michała Kozłowskiego. Ze względu na brak możliwości wywiązania się dotychczas wybranej firmy z umowy ze względu na brak odpowiednich kolorów i modeli na stanie,
 7. Przedstawienie pozostałych kwestii związanych z Wetliną:
 - a. wybór kadry i gości
 - b. lista rezerwowa kadry
 8. Przedstawienie kwestii problemów CEPD przez Piotra Idziego:
 - a. brak koniecznego poziomu finansowania
 - b. możliwe rozwiązania
 - c. decyzja o dofinansowaniu kwotą 1000 zł przez Stowarzyszenie Samorządu Studentów
 9. Przedstawienie możliwości współpracy Samorządu Studentów i Inspiring Solutions i propozycji schematu rozmów. Zgoda w kwestii prowadzenia rozmów przez Piotra Idziego.
 10. Przedstawienie zgłoszonych zastrzeżeń dotyczących zmian w Zarządzeniu Rektora dotyczącym przyznawania miejsc w akademikach przez Michała Kulbackiego.
 11. Przewodniczący zobowiązał się wystąpić wokalnie podczas Juwenaliów SGH z utworem „Mój przyjacielu” dedykowanym prorektorowi Krzysztofowi Kozłowskiemu.
 12. Przedstawienie działań Komisji ds. Informacji i Komunikacji przez Juliana Smółkę.
 13. Przedstawienie działań Komisji ds. Jakości Kształcenia przez Adriana Michalczuka.
 - a. Ankiety studenckie
 - spotkanie dla wyróżnionych przez studentów wykładowców
 - prezentacja wyników ankiet we współpracy z KIK na Facebooku
 - b. Młody Naukowiec
 - 20 maja, jako planowany termin podpisania Zarządzenia ws. powołania programu
 - promocja programu od 13 maja we współpracy z KIK



14. Omówienie kwestii związanych z przygotowaniem prezentacji Prezydium przed Radą Samorządu Studentów przed głosowaniem nad przyznaniem absolutorium. Ustalenie terminu przygotowania prezentacji i jej próby na dzień 14.05.2019 r.
15. Wyznaczenie terminu przygotowania części sprawozdania z działalności Samorządu Studentów w kadencji 2018/2020 przez członków Prezydium na 04.06.2019 r.
16. Zamknięcie posiedzenia przez Przewodniczącego Samorządu Studentów.